

## 於香港設點接軌國際市場

**威豹金融押運護衛(香港)有限公司看準商機，透過粵港澳大灣區及黃金深港通等機遇，開拓區內新市場以發展多元化押運業務**

“香港是全球最大金融中心之一，是國際貿易及物流中心，更是全球最自由經濟體。在香港設點，絕對有助公司邁向全球。”

威豹金融押運護衛(香港)有限公司  
常務董事  
黎曉峰

威豹金融押運護衛(香港)有限公司是首家從內地到香港創立具規模業務的專業押運公司，專注於提供往來香港、內地以及海外地區之間的現鈔、黃金和珠寶等貴價品的押運、護衛以及點到點保安運送等綜合保安物流服務。其母公司是位於深圳的威豹金融押運股份有限公司，在1997年成立時，更是中國人民銀行試點計劃中指定的第一家專業押運公司。

有見香港的業務成功起步並發展理想，威豹更加強與本地及國際同行合作，積極開拓港幣、人民幣等現金，貴金屬及鑽石珠寶的環球保安航空物流等增值服務。



常務董事黎曉峰指出，威豹之所以拓展到香港，是要緊隨粵港澳大灣區規劃步伐，支援區內愈趨緊密的經濟融合及發展所產生的商機。他說：「粵港澳大灣區的建設，加快了香港與區內城市的經濟深度融合，通過深化與內地市場的互聯互通，有助於拓展香港經濟發展的新空間。」

黎曉峰續說：「香港是全球最大金融中心之一，是國際貿易及物流中心，更是全球最自由經濟體。在香港設點，絕對有助公司邁向全球。」

他補充，現時東南亞甚至全球對人民幣需求增加，而香港是全球最大的人民幣離岸中心，中港兩地對於現鈔清分及運輸服務有一定的需求；加上內地仍未有中資的國際性的



貴重品物流服務公司，種種條件及機遇令威豹在香港得以穩步發展。

威豹更看準商機，開拓新市場。港深兩地早前開通了「黃金深港通」，威豹被指定為兩地的黃金、白銀等貴金屬的倉儲管理、交割與押運配送的服務供應商。威豹的長遠目標是要將公司業務多元化，成為一流的國際跨境及環球押運公司。

黎曉峰認為，香港位於亞洲中心，位置優越，稅率低及稅制簡單；加上擁有世界級的基礎建設以及具市場觸覺、並熟悉內地和國際商務的優秀人才，是營商的理想地點，有利跨國企業發展。

威豹在香港聘有約100名員工。為配合公司在港的業務發展，黎曉峰表示公司計劃繼續擴充香港的業務規模，中短期目標是將駐港人手及資源增加一倍。

他總結道：「投資推廣署從一開始便給予了我們很大的支持，無論是宣傳推廣，或是擴闊商務社交網絡等，都對公司尤其重要，令我們知道政府的支持，加強了我們在港發展的信心。」

### 威豹金融押運護衛(香港)有限公司

- 「黃金深港通」指定的保安倉儲及跨境運輸服務供應商
- 在香港聘有約100名員工，共有30台各類型押運車提供本地及跨境貴價品押運服務

v-power.com



InvestHK 投資推廣署  
The Government of the Hong Kong  
Special Administrative Region